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 ΣΕΛ. 8

ΣΕΛ. 10

Δήμος Νέας 
Σμύρνης

Ζωντάνεψε ο πεζόδρομος 
της Θράκης με φυτεύσεις και 

εθελοντική δράση

ΑΣΕΠ
Πρόσκληση για υποβολή  
δικαιολογητικών στην  
Προκήρυξη 1Κ/2025  

Η Οικονομία 
μπαίνει στα 
σχολεία 

Νέο μάθημα στην Α’ Λυκείου 
από τον Σεπτέμβριο

Στο 87% η υποβολή των δηλώσεων – Αυξημένος ο μέσος φόρος στα  
χρεωστικά – Προθεσμία για διορθώσεις έως 15 Ιουλίου χωρίς πρόστιμο

Στην τελική ευθεία βρίσκεται η διαδικασία υποβολής των φετινών φορο-
λογικών δηλώσεων, με την προθεσμία να λήγει στις 15 Ιουλίου 
και περίπου 860.000 δηλώσεις να απομένουν για να 

ολοκληρωθεί η διαδικασία. Σύμφωνα με τα 
στοιχεία της ΑΑΔΕ, μέχρι στιγμής έχουν κα-
τατεθεί 5.684.592 δηλώσεις, σε σύνολο 
6.545.350, ποσοστό 87%. 
Έκπτωση 2% για όσους πληρώσουν 
εφάπαξ 
Οι φορολογούμενοι που υπέβαλαν ή θα 
υποβάλουν τη δήλωσή τους μεταξύ 16 
Ιουνίου και 15 Ιουλίου και εξοφλήσουν 
εφάπαξ το ποσό του φόρου μέχρι 31 Ιου-
λίου, κερδίζουν έκπτωση 2%. Σε αντίθετη 
περίπτωση, ο φόρος εισοδήματος εξοφλείται 
σε οκτώ μηνιαίες δόσεις, από Ιούλιο έως Φε-
βρουάριο 2025.

καθημερινά

τηλ.: 210 2201769, 210 7499372 
email: athinaikaneasec@gmail.com

aναγγελία  
  γάμου
στην εφημερίδα

ΔΕΥΤΕΡΑ 
7.7.2025
ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 1111

ΤΙΜΗ: 0,20 € 
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 ΣΕΛ. 9

Σε κρίσιμη καμπή η 
υλοποίηση του  

Ταμείου Ανάκαμψης 
Αγώνας δρόμου για 14,7 

δισ. ευρώ μέχρι το 2026
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 ΣΕΛ. 14

Οι Polkar  
έρχονται με  

χρυσή παγιέτα 
και… κέφι αντρικό  ΣΕΛ. 6

ΜΙΚΡΕΣ  
ΑΓΓΕΛΙΕΣ
•athinaikaneasec@gmail.com 
• 2102201769

ΑΜΕΣΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ Φορολογικές  
δηλώσεις 2025

•Έκπτωση 2% για εφάπαξ εξόφληση έως τέλη Ιουλίου 
•Όλα όσα πρέπει να ξέρετε

Δήμος Καλλιθέας 
Επίσκεψη του Δημάρχου στο 
Summer Sports Camp με 400 
παιδιά και αθλητικές δράσεις


